

ఏపీలో ప్రజలకు మరో మూడు నెలలే కష్టాలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి గుంటూరు డిసెంబర్ 08 : టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు తుపాసు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పర్యటిస్తున్నారు. శుక్రవారం ఉండవల్లిలోని తన నివాసం నుంచి బయలుదేరిన చంద్రబాబు 98% వంట నష్టపోయిన రైతులను పరామర్శించారు. మిషన్ తుపాసు ప్రభావంతో కురిసిన భారీ వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించేందుకు ఆయన శుక్రవారం తొలుత గుంటూరు జిల్లా తెనాలి రూరల్ మండలం నందివెలుగు, పెదరావూరు పర్యటించి అనంతరం బాపట్ల జిల్లా వేమూరు నియోజకవర్గం, అమర్లూరు మండలం, కూచిపూడి పెదపూడి గ్రామాలలో దెబ్బతిన్న పరి పోలాలను పరిశీలించారు. అనంతరం రైతులతో మాట్లాడారు. తుపాసు కారణంగా తాము తీవ్రంగా నష్టపోయామని, ఎకరాకు రూ.50 వేల వరకు పెట్టుబడి పెట్టగా రూ.పది వేలు కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అమర్లూరు సెంటర్లో జరిగిన బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ..

తమ ప్రభుత్వంలో రైతులను, ప్రజలను అన్ని విధాలుగా ఆదుకున్నామని, హద్ హద్ తుపాసు సమయంలో రెండో రోజు ప్రధానమంత్రి రాష్ట్రంలో పర్యటిం.. నష్టపరిహారం ప్రకటించారని గుర్తుచేశారు. మిగతాది 3లో...



నేటి నుంచి మళ్లీ లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర ప్రారంభం.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి డిసెంబర్ 08: టిడిపి నేత నారా లోకేష్ పాదయాత్ర తిరిగి రేపు ప్రారంభం కానుంది. యువగళం పేరుతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న పాదయాత్రకు గతంలో చంద్రబాబు అరెస్టు నేపథ్యంలో ఓసారి బ్రేక్ పడగా.. తాజాగా మిషన్ తుపాసు ప్రభావంతో బ్రేక్ ఇవ్వక తప్పలేదు. ఇప్పుడు మిషన్ తుపాసు తగ్గడంతో తిరిగి రేపు పాదయాత్ర ప్రారంభించేందుకు లోకేష్ సిద్ధమవుతున్నారు. త్వరలో విశాఖలో పాదయాత్ర ముగించేందుకు లోకేష్ ఫైనల్ చేస్తున్నారన్న ప్రచారం నేపథ్యంలో డినికి ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. టిడిపి నేత నారా లోకేష్ రేపు తిరిగి యువగళం పాదయాత్ర ప్రారంభిస్తారు. మిషన్ తుపాసు కారణంగా ఈనెల 4 నుంచి ఈ పాదయాత్రకు బ్రేక్ ఇచ్చారు. టిడిపి నేతలు, క్యారర్ తుఫాన్ సహాయక చర్యల్లో నిమగ్నం కావాల్సిన దృష్ట్యా పాదయాత్రకు విరామం ఇచ్చినట్లు లోకేష్ గతంలో ప్రకటించారు. అప్పుడు కాకినాడ జిల్లా విశాఖపేట నియోజకవర్గంలో పాదయాత్ర ఆపిన చోట నుంచి రేపు ఉదయం 10 గంటలకు పాదయాత్ర తిరిగి ప్రారంభిస్తారు. మరోవైపు లోకేష్ పాదయాత్ర 3 వేల కిలోమీటర్ల మార్కు కు చేరువవుతోంది. ప్రస్తుతం 2974 కిలోమీటర్ల నడిచిన నారా లోకేష్.. ఈ నెల 11న తుని రూరల్ పరిధిలోని తేటగుంట హైవేపై 3వేల కిలోమీటర్ల



పాదయాత్రను పూర్తి చేసుకోవాలన్నారు. దానికి గుర్తుగా అక్కడే ఫైలాన్ ఆవిష్కరణ చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇప్పటివరకు నారా లోకేష్ మొత్తం 216 రోజుల్లో 2,974 కిలోమీటర్ల దూరం పాదయాత్ర పూర్తి చేశారు. మరో రెండు నెలల్లో ఏపీలో ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలవుతుందని అంచనా వేస్తున్న నేపథ్యంలో లోకేష్ పాదయాత్రను విశాఖలో ముగిస్తారనే ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే డినిపై ఇంకా టిడిపి నుంచి అధికారికంగా ఎలాంటి క్లారిటీ లేదు. కుప్పంలో గతేదాది ప్రారంభించిన పాదయాత్ర వాస్తవానికి శ్రీకాకుళం జిల్లా ఇచ్చాపురంలో ముగియాల్సి ఉంది.

పంపి నష్టపోయిన ప్రతి రైతుని ఆదుకుంటా

- సీఎం జగన్.
-నాలుగైదు రోజుల్లో నష్టపరిహారం అందేలా చర్యలు.
-తుపాసు ప్రభావిత తిరుపతి జిల్లాల్లో సీఎం జగన్ క్షేత్రస్థాయి పర్యటన.
-బాధితులు, రైతులను నేరుగా కలిసి వారితో మాట్లాడి భరోసా కల్పించిన సీఎం జగన్.



ఆంధ్ర ప్రగతి తిరుపతి డిసెంబర్ 08: తుపాసు ప్రభావిత ప్రాంతాల పర్యటనకు బయలుదేరిన సీఎం జగన్ ముందుగా తిరుపతి చేరుకున్నారు, అక్కడినుంచి హైల్యాంట్ ఏరియల్ వ్యూలో తుపాసు నష్టంపై తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు, కోట మండలం విద్యానగర్ కు చేరుకున్న సీఎంకు అక్కడి సమీప గ్రామాల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికారు, విద్యానగర్ హెలిప్యాడ్ నుంచి నేరుగా బాలిరెడ్డిపాళెం-గంగన్నపాళెం మధ్యలో స్వర్ణముఖి నదికి గండ్డిపడిన ప్రాంతాలను పరిశీలించారు, నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించారు, రైతుల ఆవేదనను స్వయంగా విని చలించిపోయారు.

మరో సంచలన సర్వే... ఏపీలో గెలుపు ఎవరిది..?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి డిసెంబర్ 08: ఏపీలో ఎన్నికలు సమీపిస్తున్నాయి. వచ్చే సంక్రాంతి తర్వాత ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. ఏపీలో ఎన్నికల నగ్నా మోగనుంది. గెలుపు కోసం అన్ని రాజకీయ పక్షాలు వ్యూహాలు రూపొందించుకుంటున్నాయి. అస్త్ర శాస్త్రాలతో సిద్ధమవుతున్నాయి. తమదే గెలుపు అని నమ్మకం పెట్టుకున్నాయి. ఈ తరుణంలో మరో సర్వే వెలుగులోకి వచ్చింది. ఏపీలో ఏ పార్టీకి బలం ఉందన్నది తేల్చేసింది. ఇప్పటికిప్పుడు ఎన్నికలు జరిగితే ఏ పార్టీకి అత్యధిక స్థానాలు దక్కుతాయో అన్న విషయం స్పష్టంగా చెప్పుకోవచ్చింది. అదే సమయంలో హెయిరాహారి ఫైట్ నడుస్తుందని కూడా ప్రకటించింది. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం, జనసేన కలిసి నడవాలనుకుంటున్నాయి. వైసిపి మాత్రం ఒంటరి పోరుకే సిద్ధమవుతోంది. బిజెపి, కాంగ్రెస్, వామపక్షాలు ఎవరితో జత కడతాయో ఎన్నికల ముంగిట తేలనుంది. ప్రస్తుతానికి టిడిపి, జనసేన కూటమి కడతాయని తెలుస్తోంది. అందులో బిజెపి చేరే అవకాశం ఉందని ప్రచారం జరుగుతోంది. వై నాల్ 175 అన్న నినాదంతో వైసిపి ముందుకు సాగుతోంది. తెలంగాణ ఎన్నికల ఫలితాలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏపీ పై ఫోకస్ పెట్టే అవకాశం ఉంది. అటు వామపక్షాలు సైతం బిజెపిని విడిచిపెడితే టిడిపి, జనసేన కూటమి వైపు వచ్చేందుకు సిద్ధపడుతున్నాయి. ఇటువంటి తరుణంలో వస్తున్న సర్వేలు సంచలనం సృష్టిస్తున్నాయి. తాజాగా ఫస్ట్ స్టెప్ సోల్యూషన్ సర్వే పోల్ స్కాప్ పేరుతో సర్వే చేపట్టింది. డిసెంబర్ 1 నుంచి రాష్ట్రంలోని 175 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఎలాంటి పరిస్థితి ఉందని తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేసింది. మొత్తం 2లక్షల 57 వేల శాంపిళ్లను



సేకరించింది. ప్రభుత్వ పాలన, ఎమ్మెల్యేల పనితీరు, తేల్చేసింది. మరో 16 నియోజకవర్గాల్లో వైసీపీ, టిడిపి, జనసేన నియోజకవర్గ స్థితిగతులు, మౌలిక సదుపాయాలు, సంక్షేమ పథకాలు వంటి అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకున్న ఈ సర్వే ప్రజల నుంచి నేరుగా అభిప్రాయాలు సేకరించింది. క్షేత్రస్థాయిలోకి వెళ్లి ఈ సర్వే చేసినట్లు చెప్పుకొస్తోంది ఇప్పటికిప్పుడు ఎన్నికలు జరిగితే వైసీపీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ఈ సర్వే తేల్చి చెప్పింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 113 నియోజకవర్గాల్లో వైసీపీ బలంగా ఉందని.. ఇప్పటికిప్పుడు ఎన్నికలు వస్తే ఆ స్థానాల్లో గెలుపొందడం ఖాయమని స్పష్టం చేసింది. 46 నియోజకవర్గాల్లో వైసీపీకి ఓటమి తప్పదని

ఏపీ మంత్రులెవరూ రైతులను పరామర్శించిన దాఖలాల్లేవు.

ఆంధ్ర ప్రగతి భీమడోలు డిసెంబర్ 08: తుపాసు కారణంగా రాష్ట్రంలో పంటలు బాగా దెబ్బతిన్నాయని భాజపా ఏపీ అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరి అన్నారు. ఏలూరు జిల్లా భీమడోలు మండలం పూళ్లలో ఆమె పర్యటించారు. వర్షానికి తడిసిన ధాన్యం రాశులను పరిశీలించారు. అనంతరం పురందేశ్వరి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఏపీ మంత్రులెవరూ రైతులను పరామర్శించిన దాఖలాల్లేవని విమర్శించారు.

“రైతు భరోసా కేంద్రాలు నామమాత్రంగా తయారయ్యాయి. తడిసిన ధాన్యం కొంటామన్న భరోసా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వట్లేదు. నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు రూ.50 వేల పరిహారం చెల్లించాలి. రంగు మారిన, తడిసిన ప్రతి గింజనూ కొనుగోలు చేయాలి. ధాన్యం కొనుగోలులో ప్రభుత్వ వైఫల్యం కనిపిస్తోంది. గోనె సంచలు సకాలంలో రైతులకు అందట్లేదు” అని పురందేశ్వరి ఆరోపించారు.



పంట నష్టపోయిన ప్రతి రైతుని ఆదుకుంటా- సీఎం జగన్.

అక్కడి నుంచి బాలిరెడ్డిపాళెం చేరుకుని తుపాను బాధితులతో ముఖాముఖి సమావేశం నిర్వహించారు. అందరితో మాట్లాడి వారి సమస్యలు విన్న అసంతరం హెలిప్యాక్ కు వెళుతూ కూడా మార్గమధ్యలో పంట నష్టాన్ని పరిశీలించారు. నష్టపోయిన అన్నదాతలకు ఓదార్పునిచ్చారు. అసంతరం సీఎం జగన్ ఏమన్నారంటే..

ఈ ప్రాంతంలో కురిసిన వర్షాలు, జిల్లాలో మొత్తం యావరేజీలో పోల్చుకుంటే కూడా అందులో సగం ఈ నాలుగైదు రోజుల్లోనే కురిశాయి. దాదాపు 40-60 సెంటీమీటర్ల వర్షం వచ్చిన పరిస్థితులు. మనందరికీ జరిగిన నష్టం, వచ్చిన కష్టం ఎవరైనా చెప్పడానికి కూడా సాధ్యపడనంత బాధ కలిగించే అంశాలే. దాదాపు ఈ ప్రాంతంలో 92 రిలీఫ్ క్యాంపులను పెట్టాం. 8,364 మందిని రిలీఫ్ క్యాంపులకు షిఫ్ట్ చేయడం జరిగింది. దాదాపు 60 వేల మందికి పైచిలుకు, వారికి రేషన్ బియ్యం 25 కేజీలు, కందిపప్పు, పామాయిల్ లీటరు, కేజీ ఆనియన్లు, బంగాళాదుంపలు.. ఇవన్నీ ఇవ్వడం జరిగిందని సీఎం జగన్

పేర్కొన్నారు.

ఏ రాష్ట్రంలో లేని వ్యవస్థ మన రాష్ట్రంలో ఒకటి ఉంది. అది వాలంటీర్ వ్యవస్థ. సచివాలయం వ్యవస్థ. ఈ వ్యవస్థ వల్ల ఎవరికి ఎక్కడ ఏ నష్టం జరిగినా ఎవరూ కంగారు పడాల్సిన పని లేదు. అన్ని రకాలూ ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని ప్రతి ఒక్కరికీ భరోసా ఇస్తూ చెబుతున్నా ఏ ఒక్కరికీ నష్టం జరగదు. నాకు నష్టం జరిగినా ఎదుటివాడికి వచ్చింది, నాకు రాలేదని అనుకోవాల్సిన పని లేదు. ప్రతి ఒక్కరికీ మంచి జరిగించే కార్యక్రమం జరుగుతుంది. డిస్ట్రిబ్యూషన్ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. 62 వేల కుటుంబాలకు రేషన్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కిట్లు పంపిణీ చేస్తున్నాం. ప్రతి ఇంటికి రూ.2,500 డబ్బులు ఇచ్చే కార్యక్రమం జరుగుతుంది. దాని వల్ల మీ ఇళ్లలో నీళ్లు వచ్చిన వారికి, సామాన్యకు నష్టం జరిగిన వారికి, ఇబ్బందులు పడిన పరిస్థితుల్లో ఈ డబ్బుతో కాస్తో కూస్తో ఉపశమనం కలుగుతుంది. ఈరోజు మొదలు పెడితే మరో నాలుగు రోజుల్లో ప్రతి ఇంటికి వాలంటీర్లు, గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది వచ్చి ప్రతి ఇంట్లోనూ రూ.2,500

డబ్బులిచ్చే కార్యక్రమాలు చేసుకుంటూ పోతారు.

పంట నష్టపోయిన పరిస్థితుల్లో ఏ ఒక్కరు ఉన్నా భయపడాల్సిన బాధపడాల్సిన అవసరం లేదు. ఈ జిల్లాలో స్టాండింగ్ క్రాప్ లేదు కాబట్టి కాస్తో కూస్తో ఉపశమనం. ఎవరెవరు పంట వేసారో, నష్టపోయారో 80 శాతం సబ్సిడీతో సీడ్ ఇచ్చే కార్యక్రమం చేస్తాం. నాలుగైదు రోజుల్లో అన్నీ దగ్గరుండి కలెక్టర్లు పూర్తి చేశారు. ఈరోజు నుంచి వారం పట్టించు, ప్రతి ఒక్కరికీ జరగాల్సినమంచి జరుగుతుంది. కరెంటు చాలా ఫాస్ట్ రీస్టోర్ చేశారు. యంత్రాంగం అంతా ఇక్కడే పని చేస్తున్నారు. రెట్టించిన వేగంతో పని చేస్తున్నారు. టీమ్స్ ను మొబిలైజ్ చేస్తున్నారు. చాలా ప్రాంతాల్లో కరెంటు రీస్టోర్ అయ్యింది. కొన్ని కాలనీల్లో రీస్టోర్ కాని పరిస్థితి ఉంటే అవన్నీ డీటెయిల్స్ తీసుకోవాలని కలెక్టర్లు ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగింది. కలెక్టర్లు వాలంటీర్ల ద్వారా రీస్టోర్ అయ్యిందా అనే డీటెయిల్స్ తీసుకొని ప్రతి ఒక్కరికీ ఆ సమస్య లేకుండా చేస్తారు. అన్ని రకాలూ ఈ ప్రభుత్వం మీకు తోడుగా ఉంటుందని మరోసారి మీకు తెలియజేస్తున్నా ఇక్కడికి

రాకముందు స్వర్ణముఖిలో జరిగిన బ్రీచ్ కారణంగా ఎలాంటి నష్టం జరిగిందో చూశాను. దానికి పర్మినెంట్ సాల్యూషన్ వెతకాలని చెప్పాను. హైలెవల్ బ్రిడ్జి కడతే బాగుంటుందని చెప్పారు. దాని కోసం రూ.30 కోట్లు ఖర్చవుతుందని చెప్పారు. హైలెవల్ బ్రిడ్జిని శాంక్షన్ చేస్తున్నా. రోడ్డు రిపేర్ చేసే కార్యక్రమాలు, టెంపరరీ పనులన్నీ మొదలు పెట్టి పునరుద్ధరణకు శ్రీకారం చుడతాం. రోడ్డు, ఆర్డబ్ల్యుఎస్, ఆర్అండ్సీ రోడ్లు, చిన్న చిన్న ట్యాంకుల రిపేర్ కోసం రూ.32 కోట్ల ప్రపోజల్స్ వచ్చాయి. యుద్ధ ప్రాతిపదికన మొదలు పెట్టించే కార్యక్రమాలు జరుగుతాయి. ఈ ప్రభుత్వం మీది అన్నది గుర్తు పెట్టుకోండి. ఈ ప్రభుత్వంలో ఏ ఒక్కరికైనా మంచే జరుగుతుంది తప్ప.. చెడు అనేది ఎప్పుడూ జరగదు. ఏ చిన్న సమస్య అయినా, వాళ్లకు రావాల్సింది రాని పరిస్థితి ఎక్కడా ఎవరైనా ఉంటుంటే జగనన్నకు చెబుదాం 1902కు ఫోన్ కొట్టండి.. నా ఆఫీస్లో ఫోన్ వస్తుంది. అందరికీ అందించే కార్యక్రమం కలెక్టర్ బాధ్యతలు తీసుకుంటారు అని సీఎం జగన్ స్పష్టం చేశారు.



-ప్రవేటు ఆసుపత్రుల నుంచి ప్రతి రోజు సర్జికల్ వేస్ట్ డంప్ యార్డ్ కు తరలింపు.
-అధికారులు చెపితేనే రోజు తీసుకొస్తున్నామని చెబుతున్న సిబ్బంది.
-ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతున్న అధికారులు.
-అనారోగ్యాల పాలవుతున్న పిపి నగర్ మరియు డంపింగ్ యార్డ్ సిబ్బంది.
-అధికారులపై చర్యలు శూన్యం.
-చోద్యం చూస్తున్న పాల్యూషన్ బోర్డ్ అధికారులు.

అధికారుల అనుమతితోనే సర్జికల్ వేస్ట్ ను

డంపు యార్డుకు తరలిస్తున్నారా..?



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల డిసెంబర్ 08: ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడాల్సిన అధికారులు అవినీతికి పాత్ర వేసి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతున్న పరిస్థితి నంద్యాల మున్సిపాలిటీలో కనిపిస్తున్నది. వివరాలలోకి వెళితే నంద్యాల మున్సిపల్ అధికారులకు ప్రజల ప్రాణాలంటే లెక్క లేకుండా పోతున్నది. ప్రవేటు ఆసుపత్రుల యాజమాన్యాలతో చీకటి ఒప్పందాలు కుదుర్చుకొని ఆసుపత్రుల నుంచి సర్జికల్ వేస్ట్ ను డంప్ యార్డ్ కు తరలించడం యదావిధిగా కొనసాగుతోంది. గతంలో సింగం సినిమాను తలపిస్తున్న డంప్ యార్డ్ అన్న వార్తను ఫోటోలతో సహా ఆంధ్ర ప్రగతి దినపత్రిక ప్రచురించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే అధికారులు కొద్ది రోజులు కట్టి చేశారు. తర్వాత యదావిధిగా ప్రతిరోజూ పట్టణంలోని వివిధ ఆసుపత్రుల నుంచి ట్రాక్టర్లతో సర్జికల్ వేస్ట్ తీసుకొని డంపు యార్డుకు తరలిస్తున్నారు. ఈ రోజు ఉదయం వద్దావతి సగర్ ఎదురుగా ఉన్న ఆసుపత్రి వద్ద మున్సిపల్ సిబ్బంది ట్రాక్టర్ లో మెడికల్ వేస్ట్ షాస్టిక్ కవర్ల వేయడంతో వాటిని విప్పడీసి చూడడంతో అసలు విషయం బయటపడింది. ఈ విషయాన్ని ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ నీ అడగడంతో అధికారుల ఆదేశాల మేరకు ప్రతిరోజూ హైదర్ ఆసుపత్రి, క్రిటికల్ కేర్, రామయ్య ఆసుపత్రి ఇంకా కొన్ని ఆసుపత్రుల నుంచి సర్జికల్ వేస్ట్ ను మున్సిపల్ డంపింగ్ యార్డ్ కు తీసుకొని పోతున్నామని చెప్పారు. ట్రాక్టర్ లో వున్న సిబ్బంది నుంచి సమాధానం రావడం లేదు. మరో వైపు డంప్ యార్డ్ లో పని చేస్తున్న సిబ్బంది లో కొందరికి డంప్ యార్డ్ లో సర్జికల్ వేస్ట్ చెత్తతో పాటు కాల్చడం వల్ల అనారోగ్యాల భారిన పడి రోజు ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. సర్జికల్ వేస్ట్ కర్మాల్ నుంచి రోజు రావాల్సి ఉండగా మూడురోజులకు ఒకసారి

వస్తుండడంతో ఇలా జరుగుతుందని అధికారులు చెప్పుకొస్తున్నారు. కర్మాల్ నుంచి సర్జికల్ వేస్ట్ తీసుకొని పోయేవారు నంద్యాలలో ఎన్ని ఆసుపత్రుల నుంచి సర్జికల్ వేస్ట్ తీసుకొని పోతున్నారో వివరాలు గోప్యం. తీసుకొని పోయినా సర్జికల్ వేస్ట్ ఎక్కడ కలుస్తున్నారో అనే దానికి సమాధానం దొరకదు. మరో వైపు ప్రవేటు ఆసుపత్రుల నుంచి సర్జికల్ వేస్ట్ డంప్ యార్డ్ కు తీసుకొని పోవడానికి అధికారులకు ప్రతి నెల



చీకటి ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నట్లు గుస, గుస లు వినిపిస్తున్నాయి. అధికారులు చెత్త పన్ను వాసులు చేసి లెక్కలు చూపలేదని మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం లో కౌన్సిలర్ పిచ్చికే నాగార్జున అడిగిన ప్రశ్నకు మున్సిపల్ అధికారులు సమాధానం చెప్పలేకపోతున్నారు. 1 వ వార్డ్ ప్రజలు రోజు పడుతున్న బాధలు అన్నీ ఇన్ని కావు సాక్షాదారాలతో సహా మీ ముందు పెడుతున్నా

క్రింది స్థాయి సిబ్బంది పొట్లకొట్టకుండా కాసులకు కక్కర్లపడిన వారిపై చర్యలు తీసుకొని ప్రజల ప్రాణాలు కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. పాల్యూషన్ అధికారులు ఎక్కడవున్నారో చెప్పాలని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు

